



Житель города Рузаевки предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своей матери

Рузаевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По данным следствия, вечером 26 февраля 2013 года между обвиняемым и его 71-летней матерью произошла ссора из-за того, что женщина, страдающая психическим заболеванием, принесла домой пакет с мусором. Мужчина попытался вынести пакет из комнаты матери, однако она ему это сделать не позволяла. Тогда он, держа пакет в руках, оттолкнул мать от себя ногой, женщина упала и ударилась головой о пол и деревянный каркас матраса. После этого обвиняемый вышел из комнаты и на протяжении двух дней к потерпевшей не заходил. Вечером 28 февраля, зайдя в комнату к матери, он увидел, что она находится без сознания. Бригадой «скорой помощи» женщина была доставлена в больницу, где, несмотря на оказанное лечение, в апреле 2013 года скончалась. Вину в совершении инкриминируемого ему деяния мужчина признал полностью. В отношении него следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/653263>